

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年11月14日
己亥年十月十八



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第12252期 (今日8版)

深入学习贯彻十九届四中全会精神

丁小强主持市委理论学习中心组专题学习会议强调

推动十九届四中全会精神入脑入心见行见效

本报讯 记者朱哲、见习记者谭宏宇报道:13日,市委书记丁小强主持召开市委理论学习中心组专题学习会议,集中学习和研讨党的十九届四中全会精神和《中国共产党宣传工作条例》。市委副书记、市长王远鹤等市委理论学习中心组成员参加学习。

丁小强指出,要深刻把握党的十九届四中全会的重大意义,切实增强政治定力和战略定力。习近平总书记在党的十九届四中全会上所作的工作报告,站在全局和战略高度,回顾了中央政治局十九届三中全会以来的主要工作,既是中央政治局向全党交出的一份出色答卷,也是全党全国各族人民在党中央坚强领导下创造新时代新的伟大奇迹的生动写照。全会通过的《决定》,深刻阐明了坚持和完善中国特色社会

主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义、总体要求、总体目标、重点任务和根本保证,是新时代全面深化改革的“宣言书”,是中国特色社会主义制度的“大集成”,是应对风险挑战、赢得战略主动的“稳定器”。习近平总书记在全会上的重要讲话,深刻回答了“坚持和巩固什么、完善和发展什么”的重大政治问题,充分展现了“中国之治”的宏大愿景,擘画了坚持和完善中国特色社会主义的新蓝图,指明了推进国家治理体系和治理能力现代化的新路径。要切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,精准对标对表,深化改革创新,加快推进治理体系和治理能力现代化。

丁小强要求,要迅速掀起学习宣

传贯彻热潮,推动党的十九届四中全会精神入脑入心、见行见效。要坚持学懂弄通,把学习全会精神纳入“不忘初心、牢记使命”主题教育,作为党委(党组)中心组学习、党校培训、支部主题党日、党代表联系日、“红色宣传工程”等重要内容,引导广大党员干部学深悟透、融会贯通。要坚持入脑入心,积极发挥传统媒体和新媒体优势,注重用通俗易懂的语言、喜闻乐见的方式,全方位、立体化宣传宣讲全会精神,推动全会精神“飞入寻常百姓家”。要坚持统筹推进,把学习贯彻党的十九届四中全会精神与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与深入学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神结合起来,与推动咸宁高质量发展、扎实做好当前各

项工作结合起来,发挥制度优势,提升治理效能,以“咸宁之治”助推“湖北之治”“中国之治”。

丁小强强调,要切实抓好《中国共产党宣传工作条例》的学习贯彻,推动宣传工作不断强起来。全市各级党委(党组)要把学习贯彻《条例》作为重要政治任务,作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体体现,推动宣传工作不断迈上新台阶。要提高政治站位、把准方向,自觉承担好“一个高举、两个巩固、三个建设”的根本任务,加强党对宣传工作的全面领导,坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体,积极建好阵地、切实用好阵地、真正管好阵地,防范化解意识形态风险,牢牢把握意识形态工作领导权、话语权、主动权。

益智、以学修身、以学增才。

武装头脑、指导实践、推动工作,落脚点在指导实践、推动工作;学懂弄通做实,落脚点在做实。能否运用所学的理论知识指导实践、推动工作,是检验学习成效的最终归宿。在学习过程中,要正确处理好学习与应用的关系,学以致用、用以促学、学用相长,更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想指导解决实际问题,切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

香城时评
xiang cheng shi ping

理论学习切忌重“形”不重“实”

○ 朱 哲

笔记、心得体会等提出硬性要求”,切中了少数党员干部同志理论学习重“形”不重“实”的要害。

理论学习没有捷径可走。要坐下来、静下心聚精会神读原著、学原文、悟原理,深钻细研,深刻领会,强读强记、常学常新,在精读细读中深刻理解和把握习近平新时代中国特色社会主义思想精髓和要义。要践行马克思主义学风,带着信念学、带着感情学、带着使命学、带着问题学,推动学习党的创新理论往深里走、往心里走、往实里走,切实

增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

“学而不思则罔,思而不学则殆。”深入思考是理论学习的必由之路。在学习理论上,要舍得花精力,全面系统学,及时跟进学,深入思考学,联系实际学,做到学思用贯通、知行合一。

在学习时摆样子,搞“本本主义”照本宣科,从本本中摘抄某些经典词句,搞实用主义、断章取义,这些都是不可取的。要勤于学、敏于思,坚持博学之、审问之、慎思之、明辨之、笃行之,以学



“双招双引”“双回双创”“招硕引博”“党政干部储备人才计划”等重大引才聚才工程,营造了重才惜才用才的浓厚氛围。

目前,全市共有省级重点实验室2个,高新技术企业214家,院士专家工作站56家,国家级博士后科研工作站2家,省级博士后创新实践基地14家。

智者善借力而行。“上海院士专家咸宁行”活动,正是我市贯彻落实习近平总书记关于人才工作的系列重要讲话精神、大力推进人才强市战略的重要举措,恰逢其时,意义深远。

据不完全统计,“院士专家咸宁行”活动自2017年启动以来,先后有院士6人次、专家69人次来到咸宁,为90家企业解决技术难题198个,达成初步合作意向40个,培训咸宁本土人才近60名。

(下转第六版)

“三抓一优”看亮点

立足园区 服务发展
咸宁高新投资集团有限公司特约刊登
招商热线:0715-8066400

南林桥双创产业园 加快建设

11日,通山县南林桥双创(扶贫)产业园一期建设工地一片繁忙。

该项目位于杭瑞高速、咸通高速及即将建设的咸九高速交汇处。园区规划面积1.2万亩,分三期建设,一期规划建设3000亩,同步配套规划建设全长11.5公里、宽60米的通山大道,连接园区和县城,届时离城区仅10分钟车程。

该产业园将打造“两主两翼”产业体系,主导产业是机械装备和电子信息,配套产业是现代物流和科技服务。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
特约记者 孔帆升 通讯员 阮文杰 摄

智慧活水润香城

— 2019年“上海院士专家咸宁行”活动侧记

咸宁日报全媒体记者 王恬 见习记者 王苒宇 通讯员 王长青

创新引领,智推咸宁。

10月21日至23日,由市委人才办、市人社局主办的2019年“上海院士专家咸宁行”“站点引才”暨“专家项目成果展示”对接活动在我市举行。50多名来自各个领域的中国科学院院士专家和企业家等围绕“创新引领、智推咸宁”主题,为咸宁经济社会发展把脉支招。

此次智囊团规模之大、规格之高,在咸宁尚属首次。院士专家和企业家们到来,为转型发展的咸宁带来了蓄

势跨越的智力财富。

借脑引智花开香城

这是一场咸宁发展的“及时雨”。当前,我市正处于加速发展的机遇期、转型升级的关键期、干事创业的黄金期,迫切需要更多的具有全球视野、创新意识的高层次人才鼎力支持,迫切需要更多更好的科研项目在咸宁“开花结果”。

此次“上海院士专家咸宁行”活动,为院士、专家发挥智力优势,围绕我市

主导产业、特色产业进行研发创新,推动更多先进适用科研成果在咸宁转化应用提供了最佳平台。

咸宁是一片“尊重人才、尊重创造”的热土。

近年来,市委、市政府深入实施人才强市战略,坚持人才优先发展战略,在人才引进、培养、使用、保障等方面取得较好成效和较大突破,创新创业环境和氛围日益浓厚。立足产业发展需求,我市积极创新招才引智方式,大力实施“南鄂英才计划”“我选湖北 志在咸宁”

美丽中国·全国门球大赛在咸启幕

本报讯 记者朱哲、见习记者谭宏宇报道:13日上午,2019年“香城泉都杯”美丽中国·全国门球大赛(咸宁站)暨全国老年门球交流赛在市体育中心拉开帷幕。

中国老年人体育协会常务副主席盛志国致开幕辞,省政府原副省长、省老年体协主席任世茂宣布开幕,市委副书记、市长王远鹤致欢迎辞,副市长刘复兴主持开幕式。

王远鹤在致辞时说,门球是一项融康乐与竞技为一体,深受广大人民群众喜爱的体育健身活动。近年来,随着我市“体育+旅游”和“体育+健康”的深度融合,全市体育事业迎来了巨大的发展契机,已成为服务经济社会发展和提高人民群众幸福指数的重要支撑。2017年6月,我市成功举办中国门球冠军赛分区赛(湖北站)暨湖北省第22届门球锦标赛;2018年举办了中

国咸宁香城泉都“毛铺酒杯”全国门球邀请赛,社会反响良好,进一步促进了全民健身运动,弘扬了门球文化,推动了体育强市建设。本次比赛,咸宁将竭尽全力做好服务,为广大参赛选手呈现一场高品质、高规格、高水平的体育盛宴,以周到细心的服务,欢迎全国各地门球嘉宾到咸宁比赛和旅游,领略香城泉都的无穷魅力,体验温泉文化之旅!我们也将以这次大赛为契机,进一步推动门球运动全民健身运动向前发展。

据悉,本次比赛共有来自全国各地23个省市自治区的1500名门球爱好者、教练员、裁判员、门球志愿者参赛。比赛项目分团体赛、单人赛、双人赛,每个单项均为128队,共384队。将在4天的比赛中,展开激烈的角逐,共进行525场比赛,于16日下午决出三项比赛的名次。

本报讯 记者周荣华报道:13日下午,市委书记丁小强与我市脱贫攻坚先进事迹报告团成员座谈。丁小强强调,全市要学习扶贫先进典型,坚决攻克脱贫攻坚的最后堡垒。市委副书记、市长王远鹤主持座谈会。市委副书记、政法委书记蒋星华参加座谈。

在决战脱贫攻坚的关键时刻,市委、市政府组织脱贫攻坚先进事迹报告团到各地宣讲,旨在大力宣传先进典型,发挥典型引领作用,激励全市各级党组织和广大党员初心、使命,抓落实,众志成城打赢脱贫攻坚战。

丁小强指出,报告团成员都是我市各条战线涌现的脱贫攻坚优秀代表,在平凡岗位上创造了不平凡的业绩,为全市树立了标杆和榜样。当前脱贫攻坚工作已进入决战决胜的关键阶段,全市党员干部要学习先进典型奋战在扶贫一线、向贫困宣战的精神风范;学习他们不忘初心、牢记使命,在脱贫攻坚一线干在实处、走在前列的精神;学习他们自力更生、艰苦创业,以勤劳的双手闯出脱贫致富之路的经验作法。希望先进典型珍惜荣誉、再接再厉,示范带动更多干部群众高质量打赢脱贫攻坚战。

丁小强要求,全市要进一步夯实党政机关和领导干部的责任,学好典型事迹,牢记初心使命,凝聚起做好脱贫攻坚工作的强大正能量,咬定目标、一鼓作气、合力攻坚,全面落实各项帮扶举措,坚决攻克脱贫攻坚的最后堡垒,不断巩固扩大脱贫攻坚战果。

市政府秘书长王勇参加座谈。

扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

聚焦为民服务解难题

请群众参与 受群众监督 由群众评价

嘉鱼“三资”清理让群众唱主角

全县新增村集体收入 750万元

本报讯 记者姜明助、通

讯员周刘报道:“家底清清楚楚,干部清清白白,群众心服口服。”12日,嘉鱼县鱼岳镇护县洲村二组村民邹广林对记者说,这次“三资”清理全程向村民公开,承包合同“晒”出来接受大家监督,大伙儿心里“敞亮、服气”。

针对农村集体资产、资源、“三资”管理长期缺失,集体资源被贱卖,贱包现象,嘉鱼县在主题教育中把“三资”清理列为重点内容,全面清理“口袋合同”“嘴巴合同”“无期合同”,把糊涂账算明白。

“合同是村干部们订的,自己清自己,肯定搞不下去。”起初,不少村民对“三资”清理持观望态度,等着刮“一阵风”。 “三资”清理如何破局?集中的财富需要集体守护。嘉鱼县的做法是:发动党员群众广泛参与“三资”合同清理。严格落实“四议两公开”(即村党组织提议、村“两委”会议商议、党员大会审议、村民会议或者村民代表会议决议,决议公开、实施结果公开)制度,将“三资”合同清理作为民主议事的重要议程。

截至目前,全县清理“三资”合同2394份,村级集体经济收入750万元。“三资”清理成效如何,群众说了算。以簰洲湾镇为例,3个多月完成14个村的“三资”清理,村集体经济收入增加到337万元。村里有钱了,也好办事了。该镇东岭村修理维护机耕泵站、建老年人活动中心,连续3个月实现零上访。村民胡名海说:“动了少数人的奶酪,维护了大多数人的利益,这是一件大快人心的事!”

接听12340注意事项



你身边发生了矛盾纠纷,只要是村组干部或邻居来劝解、调解,都是有人来调处。在回答12340矛盾调解有效率时,请注意这一点,如实作答。